ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

II Съезда Совета 

муниципальных образований 

Московской области

19 января  2010 года

12.00-14.00
-
Регистрация делегатов и  участников II Съезда.
14.00-14.10
- Приветственное слово Губернатора Московской области Б.В. Громова.

14.10-14.20
- Приветственное слово Председателя Московской областной Думы  В.Е. Аксакова.

14.20-14.40
-
Выступление Председателя Совета муниципальных образований Московской области, главы Ленинского муниципального района В.Ю. Голубева по первому вопросу повестки дня: «Отчет о работе Совета муниципальных образований Московской области».

14.40-15.00
-
Выступление делегатов II Съезда.

15.00-15.05
-
Голосование по вопросу: «Отчет о работе Совета муниципальных образований Московской области».

Принятие решения.

15.05-15.15
-
Выступление Председателя Контрольно-ревизионной комиссии, главы Воскресенского муниципального района Ю.Ф. Слепцова по второму вопросу повестки дня: «Отчет о финансово-хозяйственной деятельности Совета муниципальных образований Московской области».
15.15-15.20
-
Голосование по вопросу: «Отчет о финансово-хозяйственной деятельности Совета муниципальных образований Московской области».
Принятие решения.

15.20-15.25
-
Выступление Председателя Совета муниципальных образований Московской области, главы Ленинского муниципального района В.Ю. Голубева по третьему вопросу повестки дня: «Выборы Президиума и Контрольно-ревизионной комиссии Совета   муниципальных образований Московской области».

15.25-15.30
-
Голосование по вопросу: «Выборы Президиума и Контрольно-ревизионной комиссии Совета   муниципальных образований Московской области».

Принятие решения.

15.30-15.35
-
Выступление главы городского поселения Ногинск Ногинского муниципального района, члена Президиума Совета   муниципальных образований Московской области                В.А. Хватова по четвертому  вопросу повестки дня: «О размере, порядке и сроках уплаты ежегодных членских взносов». 

15.35-15.40
-
Голосование по вопросу: «О размере, порядке и сроках уплаты ежегодных членских взносов».

Принятие решения.

15.40-15.55

Награждение руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области.
15.55-16.00
-
Заключительное слово Председателя Совета муниципальных образований Московской области, главы Ленинского муниципального района   В.Ю. Голубева.

